

RETIFICAÇÃO Nº 2 DO REGULAMENTO SUBMISSÃO DE RESUMOS EXPANDIDOS E APRESENTAÇÃO DE TRABALHOS DO I SEMINÁRIO DE PESQUISA E INOVAÇÃO (SEMPI) E I SEMINÁRIO DE EXTENSÃO (SEMEX)

A Secretaria de Extensão, Pesquisa e Pós-graduação (SEPPG) torna pública a retificação de nº 2 do Regulamento para Submissão de Resumos Expandidos e Apresentação de Trabalhos do I Seminário de Pesquisa e Inovação (SemPI) e I Seminário de Extensão (SemEX).

No item 2.7, onde se lê:

Os trabalhos submetidos serão encaminhados para revisores de áreas multidisciplinares compostas por doutores para emissão de pareceres.

Leia-se:

Os trabalhos submetidos serão encaminhados para revisores de áreas multidisciplinares compostas por membros da Comissão Científica ou, quando necessário por avaliadores externos à comissão indicados pela mesma.

No item 3.3, onde se lê:

Os trabalhos da pesquisa terão de 10 a 15 minutos para exposição do seu trabalho e 05 minutos para argumentação/debate.

Leia-se:

Os autores de trabalhos apresentados no SemPI e SemEX terão de 10 a 15 minutos para exposição e até 05 minutos para argumentação/debate.

Excluindo o item 3.3.1:

Os trabalhos da extensão terão de 05 a 10 minutos para exposição e 05 minutos para argumentação/debate.

Insere-se o item 3.1.3:

As seções serão coordenadas por um moderador e cada apresentação será avaliada por no mínimo 02 pareceristas independentes podendo ser um deles o moderador. Considera-se um parecerista independente aquele que não é autor do trabalho que está sendo avaliado.

Formiga, 18 de outubro de 2017.



Prof. Dr. Lélis Pedro de Andrade
Secretário de Extensão, Pesquisa e Pós-graduação
IFMG – *Campus* Formiga